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62. CHODSKÉ SLAVNOSTI - VAVŘINECKÁ POUŤ

62. Chodské slavnosti - Vavřinecká pouť 
jsou nyní již minulostí. Jedna z největších 
akcí Domažlic přilákala desetitisíce návštěv-
níků všech věkových generací. Počasí letos 
vyšlo na jedničku, chladný páteční večer od-
startoval krásný slunečný víkend.

Zahájení Chodských slavností – Vavři-
necké pouti se konalo v pátek 12. srpna 
na pódiu u brány. Všechny přivítal ředitel 
MKS v Domažlicích Kamil Jindřich a také 
starosta města Miroslav Mach. Pořad Ozvě-

ny folkloru potom odstartovalo vystoupení 
skupin Čankišou a Hradišťan.

V sobotu 13. 8. se v 9 hodin ráno konalo na 
domažlické radnici setkání s účastníky mše 
na Vavřinečku. Jedním z hlavních hostů byl 

nový biskup plzeňské diecéze, Msgre Tomáš 
Holub. Pozvání letos opět přijal i místopřed-
seda Poslanecké sněmovny Jan Bartošek, kte-
rý do Domažlic opět zavítal s celou rodinou.

 Pokračování na straně 2

Osobní	diskuse	občanů	s	vedením	města	Domažlice	se	uskuteční	v	pondělí	
26.	9.	2016	od	14	hodin	v	kanceláři	starosty.		Zasedání	zastupitelstva	

města	se	koná	ve	středu	21.	9.	od	16	hodin	v	malém	sále	MKS.

Klenotnicový pořad chodských národopisných souborů a muzik s jejich hosty v letním kině.  Foto: (MKS)

Zá
ří
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KRÁTCE:
 Město Domažlice připravuje opravu Sado-

vé ulice. Dopravní projektant Jaroslav Rojt již 
pracuje na projektu. Jde o technicky obtížnou, 
ale potřebnou stavební akci.

 Po výměně oken v rámci zateplení budovy 
MěÚ Domažlice, kde sídlí také Komerční 
banka, zůstala okna, která by se dala ještě 
využít. Zájem o ně projevili Havlovičtí. Osm 
oken tak bude vyměněno v havlovickém 
kuželníku. Práce vyjdou na zhruba 40 tisíc 
korun.

  V září začíná tradiční moštování v budově 
zahrádkářů v Komenského ulici v Domažli-
cích. Moštovat se bude od 17. září každou 
středu od 6 do 14 hodin až do 19. listopadu. 
Radní již odsouhlasili záměr pronajmout za-
hrádkářům chodník kvůli parkování vozidel.

 Město Domažlice bude usilovat o dotace na 
další protipovodňová opatření. V okolí Doma-
žlic by tak měly vzniknout další suché poldry 
a malé vodní nádrže. 

 Radní schválili podání žádosti o dotaci 
na bezbariérové úpravy obou domažlických 
základních škol a také vybudování nových 
učeben.   (bub)
Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

Periodický tisk územního samosprávního celku. Vydává město Domažlice nákladem 5 800 kusů. Šéfredaktor Bc. Kristýna Bublová, tel. 777 968 884. Příspěvky 
a inzerci zasílejte elektronicky na adresu bublova@mks.mesto-domazlice.cz. Materiály je možné ponechat také v Městském informačním centru na náměstí 
Míru. Uzávěrka inzerce do 10. dne, ostatní do 15. dne v předchozím měsíci. Korektury Mgr. Jana Štenglová. Tisk: VLM a. s., tiskárna Novotisk 
Praha. Registrační číslo MK ČR E 11540. Redakční rada ne vždy souhlasí s názorem pisatele, neručí za kvalitu služeb a zboží nabízeného inzercí.

PLÁŽOVÁ KNIHOVNA
Zprávy z radnice

Velký zájem mají občané Domažlic o mo-
bilní svoz bioodpadu, který již druhým rokem 
zajišťuje DTS Domažlice p.o. zřízená městem 
Domažlice. Za rok 2015 se takto vyseparovalo 
cca 154 tun tohoto odpadu.

„Bioodpad končí v městské kompostárně, 
kterou provozuje taktéž DTS Domažlice p.o. 
a výsledný produkt je využíván výhradně na 

pozemcích ve vlastnictví města,“ vysvětlil 
ředitel DST Domažlice Jaroslav Zavadil 
a upozornil, že součástí bioodpadu nejsou 
tzv. gastroodpady.

Pracovníci DTS ovšem v letošním roce řeší 
potíže s vyváženým bioodpadem. V hnědých 
popelnicích se totiž někdy objevují také PET 
lahve, cihly, kameny nebo i kusy železa. Tyto 

předměty musí být tříděny, protože poškozují 
stroje, které bioodpad zpracovávají. DTS proto 
apeluje na občany, kteří mají o službu svozu 
bioodpadu zájem, aby skutečně odpad třídili 
a do hnědých popelnic ukládali jen bioodpad 
určený na kompostárnu. To znamená například 
listí, trávu, zbytky rostlin, ovoce nebo zeleninu. 

Svoz bioodpadu končí 30. října. (bub)

Pokud ještě první zářijové dny bude hezké počasí a vy vyrazíte k vodě na Babylon, ne-
musíte zoufat, když doma zapomenete něco ke čtení. Přímo na pláži je totiž k dispozici 
Plážová knihovna plná zajímavých knih a časopisů. Nechybí ani knihy pro ty nejmenší.
Lidé, kteří budou chtít využít zdarma Plážovou knihovnu, by se měli řídit heslem PŮJČ 
A VRAŤ, NEBO VYMĚŇ ZA JINOU... Fotografie je z 2. srpna, kdy byla knihovna instalována. 
Knihovnu zajistilo město Domažlice se svými organizacemi.  Foto: (bub)

O svoz bioodpadu je zájem, odpad je ale nutné třídit

Dokončení z titulní strany:
Program na náměstí byl zahájen v sobotu v 

10 hodin Okénkem hostů. Nechyběl ani ho-
dinový živý přenos Českého rozhlasu Plzeň 
nebo pořad věnovaný výhradně dětem. 

Ve 14 hodin byli v obřadní síni domažlické 
radnice přijati vzácní hosté Chodských slav-
ností. Kromě již zmíněného biskupa Msgre 
Tomáše Holuba a místopředsedy PS Jana 
Bartoška, nechyběli mezi pozvanými hosty 
například poslanec Parlamentu ČR Vladislav 
Vilímec, náměstkyně hejtmana Plzeňského 
kraje Zdeňka Lišková, přední český diplomat 
Petr Kolář nebo generální ředitelka České 
centrály cestovního ruchu - CzechTourism 

Monika Palatková. Tradičně přijel i poslanec 
polského Sejmu Grzegorz Janik. 

Hosty přivítal starosta Domažlic Miroslav 
Mach, který letošní uvítání pojal  jako ohlédnutí 
se do minulosti a využil proto několik novino-
vých článků z roku 1987. Vzhledem k vystou-
pení Vojenského uměleckéhu soboru Ondráš 
v sobotu na pódiu u brány připomněl i spojení 
Chodska s touto tématikou. A to i vzhledem 
k tomu, že biskup Tomáš Holub je vojenským 
kaplanem a také plukovníkem Armády ČR.

Sobotní program na pódiu u brány vyvr-
cholil pořadem Dudácké štandrle. V neděli se 
hlavní program konal na scéně v letním kině.

„Jsem velmi rád, že všechny naše scény 

byly hojně navštívené a doufám, že program 
nikoho z diváků nezklamal. Atmosféra byla 
výborná a z našeho pohledu byl průběh rela-
tivně poklidný a vše až na nějaké drobnosti 
běželo podle plánu,“ zhodnotil letošní Chod-
ské slavnosti ředitel Městského kulturního 
střediska v Domažlicích Kamil Jindřich.

Akce byla finančně podpořena městem Do-
mažlice, Ministerstvem kultury ČR, Českou 
centrálou cestovního ruchu – CzechTourism 
a Plzeňským krajem. Hlavním mediálním 
partnerem byla Česká televize.

Fotografie najdete ve zpravodaji na straně 
6 a také na www.domazlice.eu. 

Během letošních Chodských slavností pro-
běhl také monitoring návštěvníků. Výsledky by 
měly být známy během několika týdnů.   (bub)

62. Chodské slavnosti - Vavřinecká pouť
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V září oslaví kulaté životní jubile-
um Ing. Miroslav Mach, starosta 
města Domažlice (SPMD), který 
tuto funkci zastává již desátým 
rokem. Miroslav Mach se narodil 
v Domažlicích, ale jeho rodiče 
pochází z Milaveč a Chrastavic. 
Vystudoval fakultu pozemního 
stavitelství ČVÚT a dlouhá leta ve 
stavebnictví také podnikal. V roce 
2006 byl zvolen starostou města 

a tuto pozici obhájil i v dalších dvou následujících volbách. 
Má čtyři děti, a tudíž volné chvíle tak tráví především s ro-
dinou. Rád relaxuje u televize, čte nebo se zajde podívat na 
fotbal, basketbal či basseball. Jeho oblíbeným místem k od-
počinku je klidná příroda Českého lesa.    (red)

BLAHOPŘÁNÍ

Seriál: NÁZVY ULIC
Víte, proč se ulice, ve které žijete, jmenuje právě tak, jak máte uvedeno 

v dokladech? Víte, jak se její název v minulosti měnil a proč? Tak právě 
takové zajímavosti se dozvíte v seriálu Názvy ulic. Pojmenování ulic v Do-
mažlicích má svoji logiku. 

V jednotlivých částech města se ulice jmenují například po spisovatelích, 
skladatelích nebo po pohořích. Městských částí je celkem pět - Týnské, Ho-
řejší, Bezděkovské, Dolejší předměstí a část Město.

V letošním roce jsme se podrobněji podívali na název ulice Msgre 
B. Staška a také na ulice Školní a Spálená. V centru města nyní ještě zůsta-
neme a představíme ulice Branská, Hradská, Vodní a Lupáčova.

Ulice Vodní se do 2. poloviny 19. století jmenovala Šatlavní. Skutečně 
v ní totiž bylo vězení, které stálo v jejím konci směrem k restauraci Pod 
Branou. Tato ulice byla totiž v této době samozřejmě slepá. Název Vodní 
ulice dostala ulice kvůli mlýnskému náhodu mezi hradbami, který se k této 
části na svém konci nejvíce přibližoval.

Pojmenování Hradské ulice je zcela jezdnoznačné, směřuje k hradu a stej-
ně je na tom i název Branské ulice směřující k brance. 

Lupáčova ulice nese název po Martinu Lupáčovi - husitském teologu 
a diplomatovi, který zemřel v roce 1468.

Názvy všech zmíněných ulic se (kromě ulice Vodní) jinak v průběhu ne-
dávné historie vůbec neměnily. Byly stejné v dobách Rakouska - Uherska, 
první republiky, za protektorátu i v době komunismu. (bub)

Dětská skupina Sluníčko pro 
děti do 3 let

Domažlice, Michlova 565
tel. 727 862 686 

Nabízíme:
-  službu péče o děti od 1 roku do 3 let, 
jako vhodné řešení pro pracující rodiče,

- laskavé a bezpečné prostředí,
- individuální přístup – práce v menších skupinkách 

podle věku a schopností dítěte pro rozvoj paměti, 
myšlení, komunikačních i pohybových schopností dítěte.

Zřizovatelem Sluníčka je město Domažlice, které vytvořilo z jeslí 
dětskou skupinu. Protože posláním této organizace je pomoci na poli 
zaměstnanosti, jedinou podmínkou pro umístění dítěte je, aby alespoň 
jeden z rodičů pracoval.

Ve Sluníčku je vytvářeno laskavé a bezpečné prostředí, kde se děti 
seznamují se světem kolem.  Děti sem přicházejí velmi malé, a proto 
je samozřejmostí ohleduplný přístup, při kterém dostávají prostor, aby 
si zvykly na změnu. Bohatá nabídka činností probouzí v dětech chuť se 
dívat kolem sebe.  

Do Sluníčka je možné přihlásit dítě kdykoliv během roku. 

DEN BEZ AUT 
Spolek Chodsko žije!, spolek pro kulturu a rozvoj dává na vědomost obyva-

telům města Domažlice, že opět proběhne v rámci Evropského týdne mobility 
2016 dne 22. září DEN BEZ AUT na náměstí Míru. Rada města souhlasila 
s uzavírkou horní poloviny náměstí od 8 do 19 hodin. Průjezd do ulic Kostelní 
a Branská zůstane zachován.

Zvláště tento rok se můžete těšit na informační stan BESIP Teamu se simu-
látory jízdy a nárazu při dopravní nehodě, pro děti budou postaveny překáž-
kové dráhy a škola jízdy zručnosti, dále si budete moci vyzkoušet chůzi v tzv. 
alkoholových brýlích, které navozují pocit opilosti.

Součástí akce bude mimo jiné rovněž informační stan spolku Chodsko žije!, 
Klubu českých turistů, projížďka koňským povozem, přednáška o vlivu automobi-
lové dopravy na lidská sídla a závěrem hromadná cyklovyjížďka centrem města. 

Z důvodu konání Dne bez aut, současně chceme zdvořile požádat všechny 
dotčené podnikatele i obyvatele, aby předzásobili své provozovny, případně 
přeparkovali svá vozidla, neboť nebude možné na uvedenou část náměstí vjet 
ani z něho vyjet!  Mgr. D. Drahonská, předsedkyně

  spolku pro kulturu a rozvoj CHODSKO ŽIJE! (redakčně zkráceno)  

V srpnu oslavil kulaté životní ju-
bileum Ing. Jan Benda, jednatel 
Domažlických městských lesů  a 
od 24. září také nový zastupitel 
města (KSČM). Jan Benda nahradil 
MUDr. Radmilu Pflugovou Růžič-
kovou, které zanikl mandát z důvo-
du změny trvalého bydliště.

 Jan Benda je rodák z Klenčí pod 
Čerchovem a povoláním „lesák“. 
Vysokou školu ukončil v roce 1972, 

rok byl na vojně a od té doby už stále v lese. Do roku 1991 
byl zaměstnán u státních lesů, potom u Lesů České repub-
liky a od roku 1994 je ve vedení Domažlických městských 
lesů. 23 let byl zastupitelem a 18 let místostarostou městyse 
Klenčí. Od roku 2013 je obyvatelem Domažlic.    (red)

BLAHOPŘÁNÍ

DOTAČNÍ PROGRAM NA OBNOVU OBJEKTŮ 
PROHLÁŠENÝCH ZA KULTURNÍ PAMÁTKU NA ÚZEMÍ

 MĚSTSKÉ PAMÁTKOVÉ REZERVACE DOMAŽLICE
Město Domažlice oznamuje vlastníkům nemovitých kulturních památek, 

které se nacházejí na území Městské památkové rezervace (MPR) Domažlice, 
že mají možnost přihlásit se do dotačního Programu regenerace MPR Do-
mažlice pro rok 2017 a výhledově na další 4 roky (tj. do roku 2021).

Příspěvky je možné získat na zvýšené památkové náklady spojené se za-
chováním a obnovou autentických prvků a konstrukcí nemovité kult. památ-
ky: obnova fasády, obnova střešní krytiny, oprava krovů, restaurování oken apod.

Příspěvek se nevztahuje na: modernizace bytového fondu, půdní vestavby, 
kopie sochařských děl, zařízení budov, úpravy veřejných prostranství apod.

Žádosti se přijímají u MěÚ Domažlice, odboru kancelář starosty - úsek pa-
mátkové péče do 30. září na předepsaném tiskopisu, který je k dispozici přímo 
na úřadě nebo na webových stránkách města www.domazlice.eu. Více informa-
cí Ing. Weberová, tel. 379 719 123.   (MěÚ)  
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PEJSCI Z VALCHY HLEDAJÍ NOVÝ DOMOV

PODĚKOVÁNÍ
I v  letošním roce byla připravena, nejen 

pro klienty Městského centra sociálně re-
habilitačních služeb – domova pro seniory v  
Baldovské ulici, celá řada přednášek, které 
se snažíme přizpůsobit  tak, aby témata byla 
našim seniorům přínosem.

Závěrečná přednáška před prázdninami 
proběhla poslední červnový čtvrtek. „Bez-
pečnost seniorů“ – to je jedním z  dalších, 
u seniorů velmi oblíbených, témat. Chtěli 
bychom poděkovat p. Waldemaru Janečkovi 
a Ing. Věře Říhové- preventistce Městské 
policie v  Domažlicích za velice zajímavé 
zpracování tohoto tématu. Všechny dotazy 
našich klientů srozumitelně zodpověděli, 
přidali i zajímavé případy ze své praxe a ne-

chyběla ani praktická ukázka toho, jakým 
způsobem se bránit a použít pro ně zcela 
dostupné obranné prostředky.

Jelikož se ukázalo, že téma sebeobrany 
je pro seniory velice zajímavé, p.Waldemar  
Janeček přislíbil na podzim další návštěvu 
klientů v  Domově pro seniory v  Baldovské 
ulici a my si jeho vstřícného jednání velice 
vážíme. 

Chtěli bychom touto cestou poděkovat 
všem přednášejícím, kteří si našli chvilku 
pro naše seniory a ve svém volném čase 
a zcela bezplatně se jim věnují.  

 
            Klienti a zaměstnanci Městského 

domova pro seniory, Baldovská 638

Nejen tito tři chlupáči aktuálně hledají nové páníčky. Čekají na ně v Záchytné stanici psů na Valše u Domažlic. Úplně vlevo kříže-
nec menšího vzrůstu Černoch (asi 4 roky), na snímku uprostřed kříženec Ben (asi 2 roky) a úplně vpravo německý ovčák Bojar (5 
- 6 let). Více informací na www.domazlice.eu v sekci Záchytná stanice psů nebo na telefonním čísle 774 294 049. 
 Foto: Záchytná stanice psů Valcha 

ITEP 2016
Veletrh cestovního ruchu Plzeňského kraje 

ITEP 2016 se koná ve dnech 15. - 17. září nově 
ve dvou halách TJ Lokomotiva Plzeň. Přijďte 
načerpat informace. Připravena bude i inter-
aktivní zábava, hudba, ochutnávky a hry pro 
děti. Vstup zdarma! Kompletní informace na 
www.itep-plzen.cz.  (bub)

Přednáška 
Martina Weise

Příští rok je pětisté výročí  události,  která ra-
zantně  ovlivnila  evropské dějiny. Česká křes-
ťanská akademie v Domažlicích si vás proto 
dovoluje pozvat na přednášku P. Prof. ThLic. 
PaedDr. Martina Weise, Th.D na téma „Od 
renesančního Říma k Lutherovi“.

Akce se koná 19. září od 18 hodin v refektá-
ři augustiniánského kláštera v Domažlicích.

 Ivo Kadlec

Aktuální informace 
o dění ve vašem městě

www.domazlice.eu

Chodské kolečko 
Městská rada seniorů pořádá 22. září opa-

kovaný zájezd Chodské kolečko, odjezd ve 
12.30, návrat do 18 hodin. Více informací na 
telefonu 702 353 007.  (red)

Setkání spolužáků 
ročníku 1933 

Setkání spolužáků a přátel ročníku 1933 se 
opět uskuteční v sobotu 10. září 2016 od 13 
hodin, tentokráte v restauraci Zubřina pod 
Chodským hradem.  (red)
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Výstava:
Dana Soukupová  – Drátenictví

Připravili jsme pro vás výstavu výrobků 
uznávané drátenice Dany Soukupové, která 
za svoji práci získala několik Certifikátů. 
Představí vám výrobky, které sloužily v běž-
ném životě, tak i dekorační předměty různých 
formátů.

Výstavu je možné zhlédnout ve vestibulu 
knihovny od 1. do 30. září v provozní době 
knihovny. 

!! BALENÍ KNIH 
 A  UČEBNIC !!

Městská knihovna Boženy Němcové vám 
nabízí novou službu – zabalení vašich knih 
a učebnic.  Donesené knihy a učebnice v pev-
né i měkké vazbě zabalíme profesionálně do 
naší folie (nebalíme běžné sešity). Balení pro-
vádíme na počkání, v případě velkého počtu 
knih nebo více zájemců dle dohody. 

Cena je 6 – 10 Kč za kus, dle velikosti 
knihy. Knihy můžete nosit v provozní době 
knihovny.                         Bc. Lenka Schirová

Organizace a spolky

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 

stanicí v Klatovech usku-
teční odběry krve v pondělí 
26. 9. Odběr je ve Střední 
zdravotnické škole Doma-
žlice od 14 do 16.30 hodin. 

K odběru potřebujete kartičku vaší zdravotní 
pojišťovny a legitimaci dárce krve. Ženy mo-
hou dávat krev 4x do roka - minimální doba 
mezi odběry je 3 měsíce. U mužů se v součas-
né době rovněž doporučuje 4x do roka.  (ččk)

Klub českých turistů - odbor Domažlice 
- připravil pro širokou veřejnost tyto 

tradiční turistické akce
Pojďte s námi do přírody...

Neděle 4. 9. Turistická vycházka. Odjezd ze 
zastávky ČD v 10.18 hod. do Borku u Tacho-
va. Trasa: Borek u Tachova, rozhledna Bře-
zinka a zpět (8 km). Návrat vlakem ve 14.12 
hod. Vede M. Ryšánek.
Sobota 10. 9. Zájezd do šumavských slatí. 
Odjezd z autobusového nádraží v Podě-
bradově ulici v 6 hodin. Zastávky: Kubova 
Huť, Soumarský most – procházka a oběd 
(bude zajištěn), Volary – procházka, Li-
bín – procházka na vrcholovou rozhlednu 
1.096 m n.m., Hoštice – areál JZD Dobrá 
Voda. Návrat okolo 19. hod. Pěšky asi 6 km.  
Cena pro členy KČT a Sokola 300 Kč, ostatní                                 
350 Kč. Přihlášky a peníze přijímá p. Ma-
rie Senohrábková, tel. 723 331 714 nebo 
379 724 113. Vede K. Bílek.

Středa 14. 9. Výlet na Šumavu. Odjezd 
z nádraží ČD v 6.20 hod. do Železné Rudy. 
Autobusem do Kvildy. Trasa: Kvilda, Jezer-
ní slať, Horská Kvilda, Antýgl (9 km). Vede 
M. Senohrábková.
Sobota 17. 9. Vzpomínková pěší pouť Klenčí 
pod Čerchovem – Furth im Wald, 24. ročník. 
Odjezd z autobusového nádraží ve 13 hod. do 
Klenčí pod Čerchovem. Jízdné 20 Kč. Trasa: 
Klenčí, Chodov, Pec pod Čerchovem, Kö-
glerovo zastavení, Ovčí vrch, Furth im Wald 
(18 km). V 19 hod. mše ve hřbitovním kostelí-
ku. Ve 20 hod. společné posezení. Návrat ve 22 
hod. Zpáteční jízdné 20 Kč.  Vede P. Matějka. 
Sobota 24. 9. Pochod pro rodiče a děti Toulky 
zlatem podzimu, 28. ročník. Start od 13.30 
do 14.30 hod. ze ZŠ Msgre B. Staška. Trasa: 
ZŠ, sv. Anna, rozcestí pod Vavřincem, bývalý 
skokanský můstek pod Dmoutem, vodárna 
pod Dmoutem, hřiště baseballového oddílu 
na bývalém vojenském cvičišti. V cíli pamětní 
list a možnost opékání donesených uzenin. Na 

trase zastávky s poznáváním přírodnin (listy, 
plody, ptáci, houby, savci). Délka trasy 5 km. 
Středa 28. 9. Výlet na Čerchov. Odjezd 
z autobusového nádraží v Poděbradově ulici 
v 8.55 hod. do České Kubice - Koptovna. Tra-
sa: Česká Kubice, Čerchov, Babylon (16 km, 
převýšení 600 m). Z Čerchova možno odjet 
linkovým autobusem do Domažlic ve 13.25 
hod. nebo v 17.15 hod. Vede M. Minaříková. 

Připravujeme:
Sobota 1. 10. Účast na zájezdu TJ Sokol Do-
mažlice na Velký Javor. Informace: J. Váchal, 
tel. 607 149 387. 
Sobota 8. 10. Zájezd „Okolo hranic – jih“. 
Odjezd z autobusového nádraží v Poděbra-
dově ulici v 8 hod. Zastávky: Červené Dřevo 
(procházka), Nýrská přehrada (procházka), 
Hamry (oběd), Brennes pod Velkým Javo-
rem, Velké Javorské jezero (procházka), Hin-
terkanzel (výhled), Lohberg (sklárna), Dračí 
jezero (procházka). Pěšky asi 5 km. Návrat do 
19 hod. Cena: 250 Kč pro členy KČT a Sokola 
Domažlice, ostatní 300 Kč. Peníze a přihláš-
ky přijímá M. Senohrábková, tel. 723 331 714 
nebo 379 724 113. Vede K. Bílek. 

TURISTICKÉ AKCE V ZÁŘÍ

MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

POČÍTAČOVÝ KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY - Městské centrum sociálně rehabilitačních 
služeb - domov pro seniory pořádá Počítačový kurz pro začátečníky. Konat se bude v Reha 
– centru, Kozinova 236, 344 01 Domažlice - každou středu od 14.30 do 16 hodin. Začátek 
tříměsíčního kurzu je 5. října. Cena činí 800 Kč. Přihlásit se můžete do konce září. Kontakt:  
M. Pechová, DiS. (379  484  510).  (red)

Městské centrum sociálně rehabilitač-
ních služeb - domov pro seniory

Baldovská 638
21. 9. 2016 15.45 hodin - Přednáška - Říd-
nutí kostí a zlomeniny ve stáří - MUDr. Ri-
chard Pitner

Prokopa Velikého 689
6. 9. 2016 15 hodin - Mše svatá

Akce nejen 
pro seniory

Školení internetové studovny:

v úterý 13. září 2016 8.00 hodin

NEBOJTE SE INTERNETU

Samostatné tříhodinové školení

je určeno začátečníkům i mírně 

pokročilým.

Přihlášky na tel. 379 723 041, 379 723 042.
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Všichni vzácní hosté se poté podepsali do pamětní knihy města. 
Kompletní fotogalerie je k vidění na webu města.  Foto: (bub)

Slavnostní zahájení slavností.   Foto: (bub)

Sobotní mše svatá na Vavřinečku.  Foto 2x: (bub)

Na Veselou horu si o víkendu našly cestu stovky lidí.   Foto: (bub)

Příchod hostů na sobotní setkání na radnici. Zleva biskup T. Holub, 
J. Bartošek s manželkou a místostarosta S. Antoš.   Foto: (bub)

Pohled na náměstí Míru.   Foto: (MKS)

Dva vzácní hosté na radnici při přijetí starostou města - nový biskup 
plzeňské diecéze, Mons Tomáš Holub a přední český diplomat, který 
jako velvyslanec působil např. v USA nebo Rusku Petr Kolář, který si 
pro tuto příležitost oblékl chodský kroj.  Foto: (bub)
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62. Chodské slavnosti proběhly z pohledu 
Městské policie Domažlice celkem obvykle. 
Strážníci během nich řešili pouze situace, 
které jsou pro Chodské slavnosti každoročně 
problematické. 

Mezi nejčastější prohřešky návštěvníků 
tohoto folklorního festivalu patřily zejména 
přestupky v oblasti dopravy a přestupky proti 
veřejnému pořádku. V dopravě strážníci řešili 
především neoprávněné zábory veřejných 
prostranství či porušení zákazových doprav-
ních značek v rámci dopravních omezení. 
Výjimkou tak nebyly ani odtahy špatně zapar-
kovaných vozidel v centru města, se kterými 
museli strážníci, z důvodu stavby stánků, začít 
již během pátečního odpoledne. Na území 
města tak byla během víkendu odtažena celá 

řada vozidel, která tvořila překážku silničního 
provozu a znemožňovala by rovněž případný 
výjezd hasičské techniky. 

Zvláštní hlídka strážníků byla vyčleněna 
na kontroly záborů veřejných prostranství 
ze strany stánkařů, kteří mnohdy nedodržují 
stanovené smluvní podmínky stánkového 
prodeje a svými stánky, případně automobi-
ly, zabírají větší množství plochy veřejného 
prostranství, než která jim byla přidělena a za 
kterou zaplatili. Strážníci domažlické městské 
policie však nepůsobili výhradně represivně 
- pěší hlídka strážníků, která se během celého 
víkendu pohybovala v centru města, se kromě 
jiného věnovala také preventivním aktivitám. 
Pozornosti strážníků tak neunikly ani roze-
pnuté batohy, kabelky a jiná lákadla, která by 

mohla přitáhnout pozornost kapsářů. Strážníci 
návštěvníky na tyto skutečnosti upozorňovali 
a snažili se tak v početném davu zabránit pří-
padným krádežím. 

Vedle preventivního působení poskytovali 
strážníci také informace o programu, doprav-
ních uzavírkách a záchytných parkovištích. 
Akce, kde se pohybuje velké množství lidí, 
jsou charakteristické rovněž velkým množ-
stvím ztrát a nálezů. Chodské slavnosti tak 
nebyly v tomto směru výjimkou a na služebně 
městské policie se díky poctivým nálezcům 
během celého víkendu postupně objevovala 
řada mobilních telefonů, peněženek i jiných 
předmětů, které si jejich oprávnění majitelé 
mohou vyzvednout na matrice MěÚ (náměstí 
Míru 1).     Ing. Věra Říhová, MP Domažlice

CHODSKÉ SLAVNOSTI Z POHLEDU STRÁŽNÍKŮ

Den otevřených dveří
V rámci festivalu Týden komunikace osob 

se sluchovým postižením pořádá Svaz ne-
slyšících a nedoslýchavých osob v ČR, z.s., 
Poradenské centrum Domažlice, p.s. „Den 
otevřených dveří“. 

Akce se bude konat dne 27. září 2016 v do-
bě od 8.30 – 12.00 a od 13.00 – 16.00 hodin. 

Poradenské centrum poskytuje základní 
i odborné sociální poradenství a dále speciál-
ně technické poradenství. V centru budou vy-
staveny kompenzační pomůcky odstraňující 
bariéry pro sluchově znevýhodněné, které si 
budou moci i klienti sami vyzkoušet. 

Zveme všechny osoby se sluchovým posti-
žením různého druhu a stupně, ale také jejich 
rodinné příslušníky a spolupracovníky i širo-
kou veřejnost.  Bc. Jana Šizlingová 

 - Šimáčková, DiS., ředitelka

Burza sportů
V sobotu 3. září se v Domažlicích koná 

Burza sportů. Jde o novinku, kterou bude 
pořádat od 9 do 11 hodin Výbor pro školství, 
mládež a sport v areálu sportovní haly Zá-
kladní školy Domažlice, Komenského 17. Na 
akci proběhne prezentace sportovních oddílů, 
které pracují s mládeží v Domažlicích. Po-
zvánka náleží všem zájemcům o sport z řad 
mládeže. Doprovod rodičů je vítán.  (red)

Činnost Městské policie Domažlice se 
vedle svého represivního působení značnou 
měrou orientuje také na oblast prevence. 
Mezi preventivní aktivity domažlických 
strážníků patří mimo jiné také projekt obec-
ně prospěšné společnosti Bezpečně na silni-
cích a horské služby ČR s názvem „Na kole 
jen s přilbou“, v rámci kterého domažličtí 
strážníci vyrážejí do ulic a kontrolují zda 
jsou cyklisté vybaveni tak, jak jim ukládá 
zákon. 

Název projektu napovídá, že hlavním 
smyslem akce je upozornit především na 
benefity cyklistických přileb, jejichž nošení 
není pro cyklisty starší 18 let povinné. Stráž-
níci proto v rámci akce rozdávají letáčky 
a upozorňují cyklisty na možné následky 
pádu z kola v případě absence cyklistic-
ké přilby, které mohou být 
v nejhorších případech zcela 
fatální. Kromě přileb se doma-
žličtí strážníci zaměřují také 
na povinnou výbavu jízdního 
kola, která je ze strany cyklistů 
mnohdy značně podceňována. 
Je však třeba si uvědomit, že 
kolo je vozidlo, byť nemotoro-
vé, a musí tedy splňovat určitá 
zákonem stanovená kritéria. 
Mezi již oslovenými cyklisty 
bylo jen několik málo vzor-
ných jedinců, kteří měli své 
kolo zcela v pořádku, a navíc 
jim na hlavě nechyběla ani 
cyklistická přilba. 

Většině cyklistů kromě ne-
povinné přilby chyběly také 
zákonem předepsané prvky 
jízdního kola – nejčastěji od-
razky na paprscích kol či na 

pedálech a přední i zadní odrazka. Mnozí 
cyklisté se mylně domnívají, že pokud mají 
nové kolo, je již z výroby vybaveno tak, jak 
stanovuje zákon – opak je však pravdou 
a povinnou výbavu jízdního kola je proto 
nutné si vždy překontrolovat. 

Cyklisté si proto od strážníků v rámci této 
akce místo pokut odnášejí cenné rady a do-
poručení jak správně vybavit své jízdní kolo, 
a především také řadu důvodů, proč je cyk-
listická přilba tolik důležitá, jak ji správně 
vybrat a jak o ni pečovat. Strážníci cyklisty 
kromě rad vybavují také cyklomapkami a re-
flexními páskami, které jsou dalším důleži-
tým bezpečnostním prvkem při pohybu osob 
v komunikaci mimo území obce za snížené 
viditelnosti, ať už na jízdním kole či pěšky.  

  Ing. Věra Říhová, MP Domažlice

NA KOLE JEN S PŘILBOU

Během preventivní akce se cyklisté dozvěděli mnoho o bez-
pečnné jízdě na kole.  Foto: (MP)

Setkání spolužáků 
ročníku 1946

Ke konci měsíce, v sobotu 24. září, se 
uskuteční setkání spolužáků z osmých tříd 
základní školy (dívčí i chlapecké) v Doma-
žlicích. Sejdeme se v restauraci U Kulináře, 
dříve Ural. Začátek ve 13 hodin.

   Zveme všechny sedmdesátníky. Písemné 
pozvánky nebudou posílány.     A. Kundrát
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KULTURNÍ AKCE
Pátek 2. 9. od 19 hodin

Muzeum Jindřicha Jindřicha
DOMAŽLICKÁ 

ZASTAVENÍ - DOLEJŠÍ 
PŘEDMĚSTÍ II.

Druhé zářiové zastavení se bude 
týkat bývalého městského špitálu 

a při něm vybudovaného kostela sva-
tého Antonína. Ačkoliv obě stavby 
počátkem minulého století zanikly, 

zachovaly se jejich fotografie a plány. 
Promítání těchto dokumentů a jejich 
historie budou předmětem přednášky 

Zdeňka Procházky, která proběh-
ne v sále nově opraveného Muzea 
Jindřicha Jindřicha v Domažlicích. 

Součástí zastavení bude též hudební 
program a komentovaná procházka 

místem, kde kostel sv. Antonína 
stával. 

Hudební program:

SCHOLA CANTORUM 
PILSENSIS

VSTUP ZDARMA!

Pátek 9. 9. od 18 hodin
v alejích u náměstí Míru
HUDBA V ALEJÍCH

Po roce opět v Domažlicích!
ORCHESTR 

JEŽKOVY STOPY
Mladý a energický swingový orchestr, 
zabývající se předválečnou a válečnou 
českou swingovou hudbou. Originální 

interpretací a notovými materiály 
přináší posluchačům co nejvěrohod-
nější zážitek z období druhé poloviny 
30. let. Po roce si tak formou koncertu 

můžete připomenout i 110. výročí 
narození Jaroslava Ježka, který inspi-
roval mnoho osobností hudební scény, 
včetně Orchestru Ježkovy stopy, jak 

dokládá jejich název.

VSTUP ZDARMA!

Úterý 20. 9. od 19.30 hodin
v klášterním kostele

POCTA VARHANŮM
Martina Morysková - varhany

Josef Stočes - klarinet
Martina Morysková a Josef 

Stočes, učitelé Základní umělecké 
školy J. Jindřicha v Domažlicích, 
kolegové, kteří spolu rádi hrají, 
příležitostně společně vystupují 

a zpříjemňují si tak svoji pedago-
gickou činnost.

Předplatitelé koncertní a divadelní 
sezony 20% sleva po předložení 

abonentní vstupenky.

Úterý 1. 11. od 19 hodin
kino Čakan

MARTIN LOEW - 
AMERICKÝ 

SEVEROZÁPAD
Americký severozápad - stát 

Washington. Z velkoměsta Seattle 
přes deštné pralesy NP Omypic 
k zasněženým štítům severního 
Kaskádového pohoří i ke kaňo-
nům mohutných řek v suchém 

vnitrozemí. Monumentální sopky 
St. Helens, Rainier i Baker.

Předprodej vstupenek od 3. 10. 2016 
v Městském informačním centru 

v Domažlicích.

Sobota 5. 11. od 20.30 hodin
velký sál MKS

TURBO - 35 LET TOUR
Plzeňská skupina TURBO před-
vede dvouhodinovou show, ve 
které zazní všechny osvědčené 

hity z alb Turbo (1984), To bude 
pánové jízda (1985), Hráč (1987), 

Turbo 88 (1988), Parta (1990) 
a spousta nových nahrávek z alb 
Jsou stále v nás (2001), Byl to 

Hráč (2003), Návrat Králů (2005) 
a samozřejmě z posledního alba 

Žár (2012) ve své původní, rocko-
vé podobě. Téměř dvě hodiny 
perfektně zahraného melodické-

ho pop-rocku.

Předprodej vstupenek od 1. 9. 2016 
v Městském informačním centru 

v Domažlicích.

Středa 14. 9. od 20 hodin
Rajská zahrada (v případě nepříz-

ně počasí v refektáři kláštera)
Klubová scéna

STEVE CLARKE TRIO
Steve Clarke - baskytara

Walter Fischbacher - klávesy
Vajco Deczi - bicí

Steve Clarke se vrací do Evropy! 
Rezident z Bridgeportu (Connecti-

cut, USA), excelentní basák, se 
znovuspojil po pěti letech s klá-

vesistou Walterem Fischbacherem 
a bubeníkem Vajcem Deczim, 

takže se všichni tři znají hráčsky 
i lidsky více než dokonale. A vědí 
také jak dohromady udělat pořád-
nou show, jsou totiž odborníci na 
crafting engaging sets, řemeslně 
dokonalé sety chytlavého groo-
ve a oslnivých sól. Steve Clarke 
vystupoval po boku jazzových 
velikánů, jako jsou Mike Stern, 
Sherri Winston a Sam & Dave. 

Toto turné je Steveovým návratem 
do Evropy po čtyřleté přestávce.

Předprodej vstupenek 
v MIC v Domažlicích.

Sobota 17. 9. od 12.30 hodin
v letním kině v Domažlicích

Festival
EKOMPILACE.cz

Ekompilace, projekt na podporu 
třídění odpadu a mladých kapel, je 
tu již počtvrté. A pro návštěvníky 
jsme letos připravili spoustu novi-

nek. Kromě další edice stejnojmen-
ného CD se můžete na sklonku léta 

těšit na šest jednodenních festi-
valů s doprovodným programem 
a vstupem zdarma. Na letošním 
ročníku v Domažlicích vystoupí 
skupiny: BEN DOVER, ZRNÍ, 

DAVID STYPKA & BANDJEZZ, 
EMOCE A TATA BOJS.

VSTUP ZDARMA!

Městské kulturní středisko v Domažlicích

Úterý 8. 11. od 19.30 hodin
velký sál MKS v Domažlicích

Exkluzivní koncert
MARIE ROTTROVÁ 
A SKUPINA NEŘEŽ

Marie Rottrová, která za svou kari-
éru nazpívala více než šest stovek 
písní a vydala dvacet autorských 
alb, mnoho výběrů a speciálních 

projektů, se poté, co oslavila sedm-
desáté narozeniny, rozhodla ukončit 

koncertní činnost.
Po třech letech se jí ale po koncert-
ních pódiích začalo stýskat a k její-
mu návratu ke koncertování přispě-
li hlavně její dlouholetí fanouškové, 

kteří ji k tomuto kroku nakonec 
přiměli. Po koncertní pauze je nyní 

znovu plná elánu a všichni, kteří 
navštíví její koncerty se skupinou 
Neřež, se mohou těšit na nevšední 

hudební zážitek.
Skupina Neřež vznikla na základech 
skupiny Nerez a jejími hlavními pro-
tagonisty jsou Zdeněk Vřešťál a Vít 

Zásavský. Neřež je dnes pětičlenný. 
Kromě dvou hlavních představite-
lů ji tvoří ještě baskytarista Filip 
Benešovský, klávesista Vít Beneš 
a perkusista Robert Fischmenn.

Za dobu své hudební činnosti mají 
Zdeněk Vřešťál a Vít Sázavský na 
svém kontě spolupráci s mnoha 

význačnými osobnostmi hudebního 
světa. Vedle Marie Rottrové hráli 
a nahrávali například s Jaromírem 

Nohavicou, Karlem Plíhalem 
a Slávkem Janouškem, skupinami 
Krausberry, AG Flek, Hradišťan 

a mnoha dalšími.

Předprodej vstupenek 
Městském informačním centru

v Domažlicích.
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Plzeňská filharmonie je členem 
ASOPS - Asociace symfonických 
orchestrů a pěveckých sborů ČR 
a od roku 2013 je pořadatelem 
mezinárodního mezioborového 

festivalu Smetanovské dny v Plzni. 
Šéfdirigentem Plzeňské filharmo-

nie je Tomáš Brauner, hlavním 
hostujícím dirigentem je Ronald 

Zollman. 

Pátek 11. 11 od 19.30 hodin
ve velkém sále MKS 

V. abonentní koncert
PLZEŇSKÁ 

FILHARMONIE
Plzeňská filharmonie je profesi-
onálním tělesem s úctyhodnou 

tradicí. Současný název byl 
poprvé použit v roce 1934, kořeny 

orchestru však sahají až k roku 
1882. V současné právní formě 

obecně prospěšné společnosti, je-
jímž zakladatelem je město Plzeň, 

existuje od roku 1998. Za dobu 
své existence si orchestr vytvořil 
pevnou tradici a renomé a stal se 

tělesem žádaným a vyhledávaným 
i v zahraničí. Její profesionální 
tvář modelovala v průběhu let 
řada významných uměleckých 
osobností, mezi něž patří např. 

Václav Talich, Aram Chačaturjan, 
Jiří Bělohlávek, Oliver Dohnányi, 

Sir Charles Mackerras, David 
Oistrach či Mstislav Rostropovič. 
Doprovodila mimo jiné Ramona 

Vargase, Montserrat Caballé, 
Gautiera Capuçona, Anne 

Queffélec, Chloë Hanslip, Lilyu 
Zilberstein aj. Plzeňská filharmonie 
podniká četná koncertní turné, vy-
stupuje na prestižních koncertních 
pódiích Evropy (Gasteig München, 

Liederhalle Stuttgart, Tonhalle 
Zürich, Brucknerhaus Linz a další) 

a USA.
Filharmonie pravidelně natáčí pro 

Český rozhlas, a pokračuje tak 
v tradici z let 1946 - 1993, kdy fun-
govala jako Plzeňský rozhlasový or-
chestr, má za sebou stovky nahrávek 

od baroka po současnost. Za rok 
2014 obdržela Plzeňská filharmonie 
Uměleckou cenu města Plzně v ka-
tegorii výjimečná kulturní událost  

- koncert Rekviem, op. 89 Antonína 
Dvořáka, realizovaný k Roku

české hudby 2014.

Pátek 11. – čtvrtek 17. 11. 
v kině Čakan Domažlice

Festival
IX. ročník mezinárodního filmo-
vého festivalu pro děti a mládež 

JUNIORFEST 
se uskuteční v letošním roce od 

pátku 11. listopadu do čtvrtka 17. 
listopadu 2016 opět v několika 

městech Plzeňského kraje, včetně 
krajské metropole Plzně. Slavnost-
ní zakončení v podobě podvečer-
ního galavečera s předpremiérou 
filmu se bude konat v domažlic-

kém kině Čakan ve středu 16. 
listopadu 2016. 

Podrobné informace najdete na 
www.juniorfest.cz

Pondělí 28. 11. od 19.30 hodin
velký sál MKS v Domažlicích

Koncert
JAKUB SMOLÍK - VÁNOČNÍ 

ACOUSTIC TOUR 2016
Jakuba Smolíka doprovodí skupina 
a smyčcový kvartet White Strings.

Předprodej vstupenek 2016 v Městském 
informačním centru.

Úterý 29. 11. od 19.30 hodin 
velký sál MKS

Divadlo v rámci předplatného
Divadelní společnost Háta 

Olgy Želenské 
Michael McKeever 

HVĚZDNÉ MANÝRY 
Režie: Roman Štolpa 

Překlad: Martin Fahrner 
Hrají: Lukáš Vaculík, Filip 

Tomsa, Martin Zounar, 
Mahulena Bočanová, Adéla 
Gondíková, Ivana Andrlo-
vá, Olga Želenská, Miriam 

Kantorková, Vlasta Peterková, 
Vlasta Žehrová, Pavla Rychlá, 

Martin Sobotka, Kamila 
Špráchalová, Radka Pavlov-

činová, Zbyšek Pantůček, 
Sandra Černodrinská 

Hvězdné manýry jsou tak pove-
dená, rychlá a bláznivá fraška, 
že by se za ni nemusel stydět 

ani mistr tohoto žánru Feydeau. 
Odehrává se ve velice elegant-

ním hotelu v Palm Beach v roce 
1942. Má se uskutečnit koncert 
s beneficí na podporu americ-
kých válečných výdajů a orga-
nizátoři se neobejdou bez dvou 

hvězd, které spolehlivě plní sály 
a pokladny. Jenže to má jeden 
háček. Dvě zmíněné umělkyně 
se nesnášejí, a potkají-li se na 

jevišti, neváhají zajít až k fyzic-
kému napadení. Jak je ubytovat, 
aby se nepotkaly? Ředitel hotelu 
připraví přesný plán, který ale 
od začátku selhává. Vydrží ale 

jeho nervy až do konce? Bude to 
těžké, protože obě hvězdy mají 
své manýry a nekompromisně 
vyžadují to nejlepší apartmá. 

Nešťastnou náhodou tedy skončí 
každá v jedné z jeho ložnic 

a strašlivý výbuch je jen otázkou 
času. 

Čtvrtek 1. 12. od 19.30 hodin 
v kině Čakan v Domažlicích

Vánoční koncert 

PAVEL ŽALMAN 
LOHONKA 

- ŽALMAN & SPOL 
- 70 JAR

V roce 2016 Pavel Lohonka oslaví 
70. narozeniny a k tomuto jubileu 
chystá velké celoroční turné s ná-
zvem 70 JAR. V rámci koncertní 
sezony 2016, krom slavnostního 

koncertu ve velkém sále pražské Lu-
cerny v den Žalmanových narozenin, 
skupina Žalman & Spol. připravila 

sedm velkých koncertů. Dále je 
připraveno 70 dalších koncertů, na 

nichž oslavenec představí svou knihu 
70 jar písní a povídání, kde vypráví 

příběhy písní a svého života. A právě 
jedním z těchto koncertů je i doma-

žlický koncert v čase adventním.
Předprodej vstupenek od 1. 9. 2016 

v Městském informačním centru 
v Domažlicích

Středa 7. 12. od 19.30 hodin
velký sál MKS v Domažlicích

pořadatel: 

agentura AZ music s.r.o. 

PARTIČKA
Účinkují: Richard Genzer, 

 Igor Chmela, 
 Michal Suchánek, 
 Ondřej Sokol, 
 Dano Dangl, 
 Marian Čurko

Výhradní předprodej vstupenek pouze 
v Městském informačním centru 

v Domažlicích.

http://www.juniorfest.cz/
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NABÍDKA ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ 
VE ŠKOLNÍM ROCE 2016/2017:
V letošním školním roce 2016/2017 připravil DDM Domino pro zájemce o zá-
jímavé, poučné a zábavné prožití volného času pestrou nabídku kroužků, mezi 
kterými letos naleznete novinky pro nejmladší děti a předškoláky, ale i dospělé. 
Věříme, že si z naší nabídky vyberete, a velmi rádi vás v některém zájmovém 
útvaru přivítáme. Více informací o jednotlivých kroužcích vám poskytnou pracovníci DDM osobně či na tel. čísle 379 722 811, nebo je naleznete 
na webové adrese www.ddmdomazlice.cz. Do jednotlivých kroužků je možno podat přihlášku od 29. 8. 2016 v DDM Domino Domažlice.

Organizace a spolky

Zájmový útvar
Den a čas schůzky 

(h.)
1. schůzka a 

ukázková hodina

Angličtina pro předškoláky Především pro předškolní děti (možno i od 4 let). Seznámení s jazykem, hry, písně... Úterý 14.45 - 15.30 6. 9., 15.30

Angličtina 1 Pro žáky 1. tříd. Seznámení s jazykem hravou a zábavnou formou. Úterý 14.00 - 14.45 6. 9., 15.30

Angličtina 2 Pro začátečníky i pokročilé do 2. tř. Základy aj, osvojení základní slovní zásoby. Út 13 - 14, možno upravit 6. 9., 15.00

Angličtina 3 Pro pokročilé žáky 2. - 8. tříd. Rozšíření slovní zásoby, konverzace, hry, kvizy... Po 15 - 16, dle domluvy 6. 9., 15.00

Aj pro mládež do 15 let a pro dospělé Výuka anglického jazyka pro začátečníky i pokročilé. Dle domluvy po + čt kdykoliv do 9. 9.

Němčina hrou pro předškoláky Němčina hrou pro předškolní děti. Středa 15.00 - 16.00 7. 9., 15.30

Německý jazyk 1 Němčina hrou pro prvňáčky. Středa 15.00- 16.00 7. 9., 15.30

Německý jazyk 2 Německý jazyk pro děti od 2. - 8. třídy. Středa 14.00 - 15.00 7. 9., 16.00

Předškoláček Příprava zábavnou formou k zápisu do 1. třídy. Básničky, písničky, příprava ke psaní... Úterý 15.30 - 16.30 6. 9., 16.00

Filípek Rozumová a pracovní výchova, správná výslovnost, rozvoj motoriky a log. myšlení... Pondělí 15.15 - 16.00 5. 9., 15.30

Šachy Základy hry pro děti školního věku. Čtvrtek 16.00-17.30 8. 9., 16.00

Wii - fit Pro všechny, kteří rádi hrají na x-boxu, spojení hry na počítači s aktivním pohybem. Nové hry!!! Pátek, čas dohodou 5. 9., 15.00

Počítačový kroužek Počítač nám slouží nejen k hraní her... Pondělí 14.00 - 15.00 5. 9., 15.30

Fotografický kroužek Pro všechny děti, které se chtějí naučit fotografovat a zpracovávat fotky. Podle domluvy kdykoliv do 9. 9.

Plastikový modelář Výroba modelů aut, letadel a lodí. Podle domluvy kdykoliv do 9. 9.

MaMi klub Pro maminky s dětmi od 1-3 let. Rytmická cvičení, básničky, drobné, tvoření, volný čas pro hraní... Úterý 9.30 - 11.00 6. 9., 9.30

Přírodovědný kroužek Kroužek pro zájemce o přírodu e entomologii. Ochrana přírody, zoologie. Úterý 15.30 - 17.00 6. 9., 15.30

Robinson Pro děti od 7 let. Výpravy do přírody, nové dovednosti... Úterý 14.30 - 15.30 6. 9., 15.30

Barvička Výtvarné tvoření, malování, nenáročné výtvarné techniky, stříhání, pro děti od 5 - 9 let. Čtvrtek 15.15 - 16.45 8. 9., 15.30

Dívčí klub Ruční práce, výtvarné techniky, výzdoba k ročním obdobím, batika, šperky... Čtvrtek 13.15 - 14.45 7. 9., 15.00

Šikovné tlapky Výtvarná výchova a kreativní tvorba pro předškolní děti. Čtvrtek 16.00 - 17.00 8. 9., 16.30

Kreativ Náročnější výtvarné techniky pro děti od 8 let. Batika, malování na sklo, pletení košíků, linoryt, tisk... Středa 14.00 - 16.00 7. 9., 15.00

Keramika Práce s hlínou, tvoření keram. výrobků, točení na hrnčířském kruhu. Pro děti, mládež i dospělé. Čtvrtek 15.00-16.15 7. 9., 16.00

Sedmikráska Estetická, pracovní, dramatická a pohybová výchova pro malé slečny. Středa 16.00 - 17.00 7. 9., 15.00

Píšťalky Veselé pískání pro předškoláky. Podle domluvy 6. 9., 15.30

Flétnička Základy hry na flétnu pro začínající školáky + pokročilé. Podle domluvy 6. 9., 15.30

Kytara začátečníci, pokročilí Základy hraní na kytaru pro začátečníky od 10 let a pro pokročilé. Čtvrtek 8.9., 16.00

Kytara pro dospělé Doprovody písní lidových, umělých, koled...akordy, základní rytmy. Podle domluvy 8. 9., 16.30

Klávesy Individuální výuka na klávesy pro začátečníky + pokračující. Podle domluvy 6. 9., 15.30

Mažoretky Kostičky Pro děvčata od 6 let. Úterý 15.30 - 17.00 6. 9., 16.00

Pěvecký sbor Domináček Pro děti od 4 - 6 let. Lidové a umělé písně, hudebně pohybové činnosti, hlasová hygiena. Podle domluvy 8. 9., 15.45

Bowling Pro školáky od 6 - 15 let, dětská bowlingová liga, 1x měsíčně ocenění nejlepších hráčů. Úterý 15.30 - 17.00 6. 9., 15.30

Jóga Základy jógy - vhodné pro všechny děti. Pondělí 16.00 - 17.00 kdykoliv do 9. 9.

Street dance Určeno pro všechny zájemce o tuto pohybovou aktivitu, začátečníci i pokročilí. Pátek 14.00 - 16.00 2. 9., 14.00

Stolní tenis Pro holky i kluky se zájmem o tuto hru. Při velkém zájmu 2. skupina od 16.30 hodin. Čtvrtek 15.30 - 16.30 8. 9., 15.30

Pohybové hry pro předškoláky Radost z pohybu, kolektivní hry, cvičení s náčiním, správné držení těla a další pohybové aktivity. Středa 8. 9., 15.30

Cvičení Méďa Pro holky a kluky od 6 - 10 let. Pohybové aktivity a míčové hry. Čt 13.30 - 15, 1x za 14 dní 8. 9., 15.00

Cvičení pro rodiče a děti Spolupráce a dobrá nálada při pohybových aktivitách. Středa 8. 9., 15.15

Zdravotní cvičení Správné držení těla, zpevnění svalstva, zlepšení koordinace, flexibility, rovnováhy a fyzické 
kondice. Balanční cvičení, protahování, cvičení na gymballech + hry pro děti.

Podle domluvy, 
pondělí nebo pátek 5. 9., 16.00
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ZÚČASTNĚTE SE PLAVECKÉ PŘÍPRAVKY
Oddíl plaveckých sportů SK Jiskra Doma-

žlice organizuje jako každý rok Plaveckou 
přípravku. Pokud hledáte vhodné sportovní 
vyžití pro vaše děti, tak je plavání tou správ-
nou volbou.

 Výuka se  koná v termínu 30. 9. 2016 – 25. 
11. 2016, vždy v  pondělí, středu a pátek od 
17 nebo 18 hodin, podle dohody s  trenéry. 

V  průběhu přípravky zvládnou děti základy 
plavání kraulem a technická cvičení pro dal-
ší způsoby plavání prsa, znak. Kurz vedou 
zkušení trenéři a cvičitelé plaveckého oddílu 
SK Jiskra Domažlice. Pro ty, kterým se bude 
plavání líbit, nabízíme možnost pokračovat 
i po skončení přípravky v  našem oddíle zá-
vodního plavání. 

Přihlášky do přípravky je možné zasílat 
elektronicky na oddílový email:  jidoplav-
ci@seznam.cz

Do přípravky bude přijato 40 nejdříve při-
hlášených dětí (přednostně budou přijaty děti 
ve věku 6 až 9 let).

  Kristina Bendová, 
 oddíl plaveckých sportů SK JiDo

39. ROČNÍK MEMORIÁLU MATĚJE MAUERA
 Dne 18. 9. 2016 pořádá SK Sněhaři Do-

mažlice za podpory města Domažlice již 39. 
ročník memoriálu Matěje Mauera.

Start prvních kategorií je v 10.00 hodin 
v Caparticích.

Zveme všechny příznivce běhu v přírodě 
od nejmenších dětí až po dospělé.

Kategorie: 0,1 km - děti předškolního věku 
(2010 a mladší), 0,5 km - nejmladší žáci a žá-

kyně (2009 - 2006), 1 km - mladší žáci a žáky-
ně (2005 - 2004), 2 km - starší žákyně (2003 
- 2002), starší žáci (2003 - 2002), 3 km - mlad-
ší dorostenky (2001- 2000), starší dorostenky 
(1999 - 1998),  6 km - mladší dorostenci (2001 
- 2000), starší dorostenci (1999 - 1998), ženy 
a juniorky (1997 a starší), ženy nad 35 let 
(1981 a starší), muži nad 40 let  (1976 - 1967), 
muži nad 50 let (1966– 1957),  muži nad 60 

let (1956 a starší), 9 km - muži a junioři (1997 
- 1975).

Běh je součásti seriálu o nejlepšího běžce 
Chodska a každý může vyhrát cenu.

Těšíme se na vás v Caparticích - přihlášky 
na Šebkovně od 9.00 do 9.45 hodin.

 Martin Janovec, místopředseda 
SK Směnaři Domažlice

REKONSTRUKCE FOTBALOVÉHO STADIONU
Rekonstrukce Městského fotbalového stadi-

onu Střelnice je v plném proudu. Konkrétně 
její první etapa. Práce ovšem vzhledem k datu 
poskytnutí dotace z ministerstva školství za-
čaly o něco později.

„Firma, která vyhrála výběrové řízení, po-
stupuje podle harmonogramu. Je ale pravda, 
že jsme si původně mysleli, že se povede prá-
ce urychlit a první etapu rekonstrukce dokon-
čit dříve. Nyní už víme, že se to asi nepovede. 
Na konci září bychom ovšem chtěli na novém 
trávníků odehrát již mistrovská utkání A muž-
stva,“ uvedl na srpnové tiskové konferenci TJ 
Jiskra Domažlice Ivan Rybár.

Rekonstrukce stadinu je rozdělena do dvou 
etap především z důvodu financování.

„Celkový projekt je odhadnut na 32 
milionů korun. Bohužel se nám tyto fi-
nance nepodařilo získat všechny najednou. 
V červnu nám z ministerstva školství přišlo 
10 milionů, další dva miliony máme od kraj-
ského úřadu a 3,5 milionu korun přislíbilo 
dofinancovat město,“ vypočítával na tiskové 
konferenci Rybár. 

První etapa zahrnuje rekonstrukci travnaté 
plochy a přípravu spodní části nové tribuny. 
Druhá etapa, na kterou se fotbalový klub 
pokusí získat finance do konce letošního 
září, zahrnuje stavbu samotné tribuny. Peníze 
by měly dorazit buď z ministerstva školství, 
nebo z Fotbalové asociace České republiky. 
V objektu tribuny budou připraveny šatny 
pro hráče mezinárodních soutěží, zázemí roz-
hodčích nebo novinářů, dále bufet, sociální 
zařízení, hlasatelna i místo pro V.I.P.

Objekt by tak vyhovoval parametrům 

evropské fotbalové organizace UEFA pro 
určitý typ soutěží a po modernizaci se doma-
žlický sportovní stadion stane součástí sítě 
stadionů, které jsou vyhrazeny pro mládež-
nické reprezentační výběry České republiky 
v kopané.

V roce 2017 by se Domažlice mohly stát 
hostitelem jedné ze skupin Mistrovství Ev-
ropy v kopané dívek do 17 let a mělo by se 
zde odehrát i jedno ze semifinálových utkání 
zmiňovaného mistrovství, které by mělo být 

přenášeno televizní stanicí Eurosport do celé 
Evropy.

Třetiligoví domažličtí fotbalisté odehráli 
předešlá utkání na hřišti v Postřekově. To, že 
v Domažlicích chybí další travnaté plochy, je 
prý již letitý problém. „Na příští rok plánuje-
me opravit domažlický umělý trávník a jed-
náme také s Újezdem. Vypadá to, že opraví-
me jejich travné hřiště a budeme ho využívat 
jako zázemí pro tréninky i pro zápasy,“ uvedl 
Rybár.   (bub)

Snímek stadionu ze středy 17. srpna.   Foto: (bub)
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Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, PEDIKÚRA, MANIKÚRA,

NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,

MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz

tel. 602 478 448, 604 238 911

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství, 
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531, 344 01 Domažlice, 
tel.: 724 501 626

ŘÁDKOVÁ INZERCE
  Hledám byt nebo dům ke koupi nedaleko 
Domažlic. Tel: 722 690 245

  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ 
VČETNĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY         
ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ 
ZAHRADNICKÉ PRÁCE. 
Tel. 607 731 346

  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636
  Hledáme spolehlivou osobu nebo firmu, 
která pravidelně jezdí přes Furth im Wald. 
Potřebujeme od německého dodavatele 
přebírat zboží a předávat je v Čechách 
přepravní službě. Tel. 603 452 616.

Uzávěrka inzerce pro 

říjnové vydání Doma-

žlického zpravodaje je 

10. září.

Objednávky a podklady 

posílejte na adresu:

 bublova@mks.

mesto-domazlice.cz

CENÍK INZERCE:
Celá strana  191*250 mm

        6 534 Kč     (bez DPH 21%)
1/2 strany  191*125 mm

        3 267 Kč      (bez DPH 21%)
1/4 strany  95*125 mm

       1 634 Kč      (bez DPH 21%)

Řádková inzerce 
       1 řádek = 39 Kč

1 cm2 = 16 Kč
      (bez DPH 21%)

Při opakování 
       sleva 10%

Náklad 5 800 ks.

Kontakt: K. Bublová, 
tel.: 777 968 884

Ceník platný pro nové objednávky 
inzerce od 17. 6. 2016.

INZERUJTE U NÁS
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Uvedené produkty lze zakoupit v lékárně U Zlatého jelena nebo v prodejně Energy v Domažlicích.

Kosmetika u Schneiderů, 
nabízí kromě tradičních kosmetickych služeb také: 

- bělení zubů, foto depilace (trvalá redukce ochlupení)
- nechirurgický liing 

- kavitace(liposukce bez skalpelu) 
- Mesob.T.X (vyhlazení vrásek bez použití jehel) 

- služby plastického chirurga (aplikace botoxu, kolagenu, mezonite a jiné)
Info na tel: 379 725 324

JESLE BENJAMÍNEK

Nově otevřená dětská skupina v centru Domažlic 
s vlastním dvorkem pro děti od 1 roku.

ZÁPISY: 15. září od 10 do 12 hodin
www.jeslebenjaminek.cz, tel: 777 267 732

Husova 41, Domažlice

http://www.jeslebenjaminek.cz/
http://www.jeslebenjaminek.cz/
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Dceřiná firma se sídlem v Domažlicích, součást nadnárodní společnos�

Advanced Medical Solu�ons Group plc
hledá vhodného kandidáta na pozici

účetní – ekonom
který bude zodpovědný za účetnictví, controling a repor�ng práce, součás� bude komunikace s kolegy v Německu a Anglii.  

 Požadujeme:  - dobrou znalost účetní a daňové problema�ky
    - znalost ovládání standardních kancelářských programů (WORD, EXCEL) 
    - týmovou spolupráci
    - časovou flexibilitu 
    - řidičské oprávnění skupiny B 
     -znalost anglič�ny nebo němčiny výhodou

 Nabízíme:  - jistotu stabilního pracovního místa 
    - dobré pracovní podmínky 
    - pestrost práce 
    - dobré finanční ohodnocení

V případě zájmu nás kontaktujte na: resorba@cz.resorba.com 

mailto:resorba@cz.resorba.com

